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Dans  un  monde  de  santé  de  plus  en  plus  connecté  et
digitalisé,  4  français  sur  10  restent  insatisfaits  des
informations santé qu’ils trouvent sur internet. A la veille
du  lancement  par  le  laboratoire  pharmaceutique  MSD  d’une
nouvelle  plateforme  digitale  d’information  médicale,  le
groupe et Ipsos se sont intéressés aux usages et attentes des
Français à l’égard des informations médicales trouvées sur
internet.
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